Apudmerngeckas nporpeccus

1. 3amanue 8 Ne 3199

Onpexnenure, 4T0 OyET HAaIleYaTaHO B pe3ybTaTe paboThI CIEAYIONIero hparMeHTa IporpaMmel:

2. 3amanue 8 Ne 9643

Omnpezenure 3HAaYCHHE IIEPEMEHHON C ITOCIE BBHIOJTHEHUS CIEIYIOIIETro (parMeHTa HMpOrpaMMbl (3alHCAHHOTO HIDKE HA

O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

Beticuk Python
DIM K, S AS INTEGER
S=0 s=0
K=1 k=1
WHILE S < 66 while s < 66:
K=K+3 k+=3
S=S+K s+=k
WEND print(k)
PRINT K
ITackans ANTOpUTMUYECKHH A3bIK
var k, s: integer; anr
begin Had
=0 men k, s
k.'=1" s:=0
while s < 66 do begin k=1
Kmk3- HII TIOKa S < 66
S'.:SJrk" k==k+3
en d'. ’ s =s+k
NP KIT
endwrlte(k), ——
’ KOH
Cut+

#include <iostream>
using namespace std;
int main() {
int s, k;
s=0,k=1;
while (s < 66) {
k=k+3;
s=stk;
}
cout << k <<endl;
return 0;

Pa3HBIX sI3bIKaX MMporpaMMupoBanus). OTBET 3alMIINTE B BUJIE LIEJIOT0 YHCIIA.

2018-09-09

Beiicnk ITackann
a=20 a == 20;
b=15 —1%.
_ b:=15;
b=3*b-a b:=3*b-a;
IF a>b THEN . ’
if a>b then
c=2%*a+b c:=2%a3a+b
ELSE else .
c=2%a-b —n kg e
END IF c:=2%a-b;
Cut+ ANTOPUTMHUYECKHH A3BIK
a=20; a:=20
b=15; b:=15
b=3*b-a; b:=3*b-a
if (a>b) ecrma>b
c=2%*a+b; To0c:=2*a+b
else nHaue c =2 *a-b
c=2%a-b; BCE
Python
a=20
b=15
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3. 3aganue 8 Ne 9689

Omnpenenure 3HAYECHHE IIEPEMEHHOH C IOCIE BBHIOJTHEHUS CIEIYIOIIEro (parMeHTa MpOrpaMMbl (3aMHCAHHOTO HIDKE HA

b=3*b-a

ifa>b:
c=2%a+b

else:
c=2%a-b

O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

Pa3HBIX sI3bIKaX MMporpaMMupoBanus). OTBET 3alMIINTE B BUJIE LIEJIOT0 YHUCIIA.

4. 3aganue 8 Ne 3239

Omnpexenure, 9To OyAET HaNleYaTaHO B pe3yIbTaTe PadOTHI CACAYIONIEro ()parMeHTa MpOrpaMMBbI:

2018-09-09

Beiicuk ITackans
a=17 —17-
b=20 a7
B b :=20;
a=3*a-b a=3%a-b
IF a>b THEN o ’
if a>b then
c=5*a-b c:=5%a-b
ELSE elsé
c=5%a+b - .
END IF c=3%ath;
Cut+ AJNTOPUTMHYECKHH S3BIK

a=17,; a:=17
b =20; b:=20
a=3*a-b; a:=3%a-b
if (a>b) ecrma>b
c=5%a-b; Toc:=5%*a-b
else uHaue ¢ :=5*a+b
c=5*%a+b; BCE

Python
a=17
b=20
a=3%*a-b
ifa>b:
c=5%a-b
else:
c=5%a+b

Beticuk Python
DIM K, S AS INTEGER
S=0 s=0
K=0 k=0
WHILE K < 30 while k < 30:
K=K+3 k+=3
S=S+K s+=k
WEND print(s)
PRINT S
ITackans ANTOpUTMUYECKHH S3bIK

var k, s: integer; anr
begin Ha

=0 nenk, s

k.'=0" s=0

while k < 30 do begin k:=0

k43 HII oKa k < 30
S'.:SJrk" k:=k+3

en d'. ’ s:=s+k

write(s); KL
end BBIBOJI S

’ KOH

Cut++

#include <iostream>
using namespace std;
int main() {
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https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=9689
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5. 3aganue 8 Ne 3240

Omnpexenure, 9To OyAET HaNleYaTaHO B pe3yIbTaTe PabOTHI CIACAYIONIETO ()parMeHTa MPOrpaMMBbI:

6. 3aganue 8 Ne 3247

Ompenenure, 4to OyZeT HalEYaTaHO B pe3yJbTaTe paboThI CIEAYIOIEro (parMeHTa NporpaMMsl:

2018-09-09

int s, k;

s=0,k=0;

while (k <30) {
k=k+3;
s=s+k;

}

cout << s << endl;

return 0;

O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

Beiicuk Python
DIM K, S AS INTEGER
S=1 s=1
K=0 k=0
WHILE K <13 while k < 13:
S=S+2*K s +=2%k
K=K+4 k+=4
WEND print(k+s)
PRINT K+S
ITackans AJNTOPUTMHYECKHA A3BIK
var k, s: integer; anr
. HaY
begin
s=1- uenk, s
k.':O" s=1
while k < 13 do begin k:=0
sr=sH2%k: HI] Toka k < 13
1.('=k+4', s:i=s+2*k
a ’ k=k+4
end; -
write(s+k);
end. BBIBOJ Stk
KOH
Cut+

#include <iostream>
using namespace std;
int main() {
ints, k;
s=1,k=0;
while (k < 13) {
s=st2*k;
k=k+4;
}
cout << stk << endl;
return 0;

Beiicux Python
DIM K, S AS INTEGER
S=5 s=5
K=0 k=0
WHILE K < 15 while k < 15:
S=S+K s+=k
WEND print(s)
PRINT S
ITackans ANTOpUTMUYECKHH A3BIK

var k, s: integer;
begin

anr
Hay
men k, s
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7. 3aganue 8 Ne 3249

Omnpenenure, 4To Oy/eT HaNeyaTaHo B pe3yJbraTe paboThl CIEAYIOIEro (parMeHTa NporpaMMsl:

8. 3amanue 8 Ne 3250

Omnpenennte, 9To Oy/eT HaNleYaTaHO B pe3yJIbTaTe pabOTHI CIEAYIONIEro (hparMeHTa IpOrpaMMBL:

2018-09-09

O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

s:=5; s==5

k:=0; k:=0

while k < 15 do begin HI] oka k < 15
k:=k+2; k=k+2
si=s+tk; s=s+k

end; KII

write(s); BBIBOJ S

end. KOH
Cut+

#include <iostream>
using namespace std;
int main() {
ints, k;
s=5k=0;
while (k < 15) {
k=k+2;
s=s+k;
}
cout << s << endl;
return 0;

Beiicuk Python

DIM N, S AS INTEGER
N=4 n=4
S=0 s=0
WHILE N <=8 while n <= 8:

S=S+N s+=n

N=N+1 n+=1

WEND print(s)
PRINT S
ITackans ANTOPUTMUYECKHH S3BIK

var n, s: integer; anr
begin Ha4

n:=4; nean, s

s:=0; n:=4

while n <=8 do s:=0

begin HI] TOKa n <=8

S:=s+n; s:=s+n
n=n+tl; n=n+l1

end; K11

writeln(s); BBIBOJI S
end. KOH

Cut+

#include <iostream>
using namespace std;
int main() {
intn, s;
n=4,s=0;
while (n <=8) {
s:=s+n;
n:=n+1;
}
cout << s << endl;
return 0;

Beiicuk

Python
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9. 3aganue 8 Ne 3255

Omnpenennte, 4To Oy/eT HAaNleYaTaHO B pe3yJIbTaTe pabOTHI CIIEAYIONIEro (hparMeHTa IpoOrpaMMBIL:

2018-09-09

DIMK, S AS INTEGER

O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

S=0 s=0
K=0 k=0
WHILE S <100 while s < 100:
S=S+K s+=k
K=K+4 k+=4
WEND print(k)
PRINT K
[Tackans ANTOPUTMHUYECKHH S3BIK
var k, s: integer; anr
. Hay
begin
s:=0; Hf'ti ]8’ s
k:=0; ]S<'.= 0
while s < 100 do begin :
s=stk: HII TIOKa S ; 100
—1an- s:=s+
ke, k=k+4
end; -
write(k);
end. BbIBOI k
KOH
Cut+

#include <iostream>
using namespace std;
int main() {
ints, k;
s=0,k=0;
while (s < 100) {
s=s+k;
k=k+4;
¥
cout << k << endl;
return 0;

Belicuk Python
DIM K, S AS INTEGER
S=2 s=2
K=2 k=2
WHILE S <50 while s < 50:
S=S+K s+=k
K=K+2 k+=2
WEND print(k)
PRINT K
ITackann AJNTOPATMAYECKHAA A3BIK
var k, s: integer; anr
begin Had
Ny uen k, s
k.'=2" s:==2
while s < 50 do begin k=2
s—gtk: HII TTOKa S lj 50
‘ s:=s+
e
g K=k+2
NP KII
en dwrlte(k), BbIBOJ k
’ KOH
Cut+
#include <iostream>
using namespace std;
int main() {
ints, k;
s=2,k=2;
while (s <50) {
s=s+tk;
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10. 3aganue 8 Ne 3772

Omnpexenure, 9To OyAET HaNleYaTaHO B pe3yIbTaTe PadOTHI CACAYIOMIErO )parMeHTa MPOrPaMMBI:

11. 3amanue 8 Ne 3507

Ol'[pe}leJ'II/ITe, qTo 6y,z[eT Hane4yataHo B PE3YIbTaTe BbIIOJHCHUA IPOrpaMMbI (3al'[PICB.HHOI>i HUXKXE Ha pPasHbIX sA3bIKax

MIPOTrpaMMHUPOBAHUS):

2018-09-09

k=k+2;
}
cout << k << endl,
return 0;

}

O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

Beiicuk Python
DIM K, S AS INTEGER
S=3 s=3
K=1 k=1
WHILE K < 25 while k < 25:
S=S+K s+=k
K=K+2 k+=2
WEND print(s)
PRINT S
ITackanb AJTOPUTMHYECKHH S3BIK

var k, s: integer; anr

. Hay
begin

§:=3: uenk, s

k.'zl" s==3

while k <25 do begin k=1

si=stk: HII TIOKa k; 25
1. s:=s+
k=kt2, ki=k+2

end;

write(s); KL
end. BEIBOJI S

KOH
Cutt

#include <iostream>
using namespace std;
int main() {
ints, k;
s=3,k=1;
while (k < 25) {
s=s+tk;
k=k+2;
}
cout << s <<endl;
return 0;

Beticuk

ITackans

DIM N, S AS INTEGER
N=3

S=0

WHILE N <=7
S=S+N

N=N+1

WEND

PRINT S

var n, s: integer;
begin
n:=3;
s:=0;
while n <=7 do
begin
s:=s+n;
n:=n+1
end;
write(s)
end.

Cut+

AJITOPUTMHYECKHH A3BIK

#include <iostream>
using namespace std;
int main()

{

Ha4
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https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=3772
https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=3507
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12. 3aganune 8 Ne 3513

Omnpenenure, yTo OyIeT Hame4yaTaHO B pe3ylbraTe BBINOJHEHUS NPOrpaMMbl (3alMCAaHHOM HM)KE Ha pasHbIX SA3bIKax

TIPOrpaMMHUPOBAHUS):

13. 3aganue 8 Ne 3529

OHpeIIeJII/ITe, uTo 6y[[eT Hare4aTaHo B PE3YIbTaTe BbIIIOJHCHUA IIPOrpaMMbI (3&HI/ICS.HHOI71 HUXKXC Ha pPa3HbIX A3bIKAX

MPOrpaMMHPOBAHUSA):

2018-09-09

O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

intn,s; menn, s
n=3; n:=3
s=0; s:==0
while (n <=7) HI[ [I0OKa n <=7
{ s:=s+n
s=s+n; n:=n-+1
n=n+1; KIT
BBIBOJI S
cout « s « endl; KOH
}
Python
n=3
s=0
while n <=7:
s+=n
n+=1
print(s)

Beticuk

ITackans

DIM N, S AS INTEGER
N=4

S=0

WHILE N <=8
S=S+N

N=N+1

WEND

PRINT S

var n, s: integer;
begin
n:=4;
s:=0;
while n <=8 do
begin
s:=s+n;
n:=n+1
end,
write(s)
end.

Cut+

ANTOPATMUYECKHH A3BIK

#include <iostream>
using namespace std;

. . ajr
int main()
( Ha4
intn, s; ueji 1,8
n:=4
n=4; -
s=0
$=0; HII TIOKa n <= §
while (n <= 8) ,_
{ S =s+n
n:=n-+1
s=s+n; K1
n=n+1;
) BBIBOJ S
KOH
cout « s « endl;
}
Python
n=4
s=0
while n <= 8:
s+=n
n+=1
print(s)

Beiicuk

ITackann

Dim s, k As Integer
s=0

var s, k : integer;
begin
s:=0;
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14. 3amanune 8 Ne 3538

Omnpenennte, 9To Oy/eT HaNleYaTaHO B pe3yJsIbTaTe pabOTHI CIEAYIONIEro (hparMeHTa IPOTrpaMMBL:

2018-09-09

k=1

while k <11
s=s+k
k=k+1

End While

Console. Write(s)

O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

k:=1;
while k<11 do
begin
s:=s+k;
k:=k+1;
end;
write(s);
end.

Cut++

AJTOPUTMUYECKHUH A3bIK

#include <iostream>
using namespace std;

HaY
int main(){ men s, k
ints, k; s:=0
s=0; k=1
k=1; Hi moka k < 11
while (k <11) { s:=s+k; k:=k+1
=s+k; KIT
k=k+1; BBIBOJI S
} KOH
cout « s « endl;
}
Python
s=0
k=1
while k < 11:
s+=k
k+=1
print(s)

Beiicnk

Ilackann

DIM s, k As Integer

s=0

k=0

WHILE k <30
k=k+3
s=s+k

END While

Console. Write(s)

var s, k : integer;
begin
s:=0;
k:=0;
while k <30 do
begin
k:=k+3;
s:=s+k;
end;
write(s);
end.

Cut+

AJNTOPATMUYECKAHA A3BIK

#include <iostream>
using namespace std;

Hay
int main(){ nen s, k
ints, k; s:=0
s=0; k:=0
k=0; Hit moka k < 30
while (k <30) { k:=k+3; s:=stk
k=k+3; KIT
s=s+k; BBIBOJL S
} KOH
cout « s « endl;
}
Python
s=0
k=0
while k < 30:
k+=3
s+=k
print(s)
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